N° 25 : Echec et mat junior mai 2009

Couverture
1 Eh5# 4 Wh7#
2 Dh6# 5 Eh7#
3 Wh# 6 Ng6#
Niveau 1 « parcours du pion » é
1 | Ba8# 4 | Whe#
2 | a7 pour bloquer le Roi ! 5 | C’est faible parce que c’est sur le c@
De plus, le Fou noir peut capturer
Tour blanche.
3 | Une erreur dans I'énoncé: C'est en 6 6 | Wcs#
coups. Par exemple : f2-e4-d6-c8-b6-a8
Niveau 2 « parcours du Cavalier»%
1 | &b6 4 | ... Wh1 Une enfilade qui gagne
Tour blanche.
2 | Hb6+ gagne la Dame noire, la Tour fait 5 | 1... Wa1+ 2. Bg1 2f3#
échec.
3 | sd5 opposition ! 6 [1.... g3 !l etle matestimparable.
Niveau 3 « parcours du Fou» ‘i
1 [1... £c3+ 4 [1.... Hxd5 15.exd5 exf4+ Un
2.Wd2 [2.50e2 £g4+] &xd2+ échec a la découverte qui gagne.
2 | 1.... £xh3 etsur2.gxh3 ¥xh3+ 5 [1.d6 ! gagne. Par exempést
avec un mat rapide 2.d7 Bd5 3.Ba8+ &f7 4.d8W
3 | 1.8xf5 exf5 2.4\ g5 avec une attaque 6 | 1.... Bxf4 2.exf4 [2.8xc4 Bh4
de mat. Par exemple s2r... £e6 3.h3 Hg5-+] Wc5+ 3.1 £g4
3.Eh3! gagne
Niveau 4 « parcoursdela Tour» E
1 [1.... g4 2.hxg4 h3 3.g3 He5 4.g5 4 | 1.Ba8+ Hxa8 [1...5oxa8 2.¢oxc7+-]
&Hfg4 ! avec une attaque décisive 2.%2c8+- gagnedc7 3.&xc7 a8
4.%2xb6 b8 5.52a6 a8
6.b6 b8 7.b7
2 [ 1...58d3N 2.¥d2 Hxb2 3.¥xb2 5 | 1. ... Dg3+!! 2.fxg3 fxg3 avec une
£xd4 avec enfilade Dame-Tour attaque gagnante. Par exempl&.d2
[3.2b4 Hxd4] £c2 4.Wc1 Dxf3
5.8xf3 2d3+
3 |1.... Bc1+ 2.2h2 Eh1+ 3.¢bxh1 6 | 1.We7+ Wg5 [1...g5 2.We1+ Wg3+

Bd1+ 4.2h2 Bh1+ 5.¢kxh1 une belle
combinaison de pat !

3.Wxg3#] 2.Wed+ Wg4 3.We3!!

avec un zugzwang étonnant des Noi
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